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robotické a miniinvazivní chirurgie 

	 Již	 3.	 mezinárodní	 kongres	 miniinvazivní	 a	 robotické	
chirurgie	 se	uskuteční	ve	dnech	20.–21.	 října	2008	v	Rotundě	
pavilonu	A	brněnského	výstaviště,	 jako	součást	mezinárodního	
veletrhu	zdravotnické	techniky,	rehabilitace	a	zdraví	Medical	Fair	
Brno	/	Central	Europe.	

Kongres	pořádá	I.	chirurgická	klinika	LF	MU,	Fakultní	nemocnice	
u	sv.	Anny	v	Brně,	Sekce	hrudní	chirurgie	a	Sekce	miniinvazivní	
chirurgie	České	chirurgické	společnosti	ve	spolupráci	se	společ-
ností	Veletrhy	Brno,	a.s.	Kongres	je	garantován	Českou	chirurgic-
kou	společností	a	je	zařazen	do	programu	celoživotního	vzdělá-
vání.	Jednacími	jazyky	kongresu	jsou	angličtina	a	čeština	a	pro	
účastníky	je	zajištěno	tlumočení.

Podle	 prof.	 MUDr.	 Ivana	 Čapova,	 CSc.,	 prezidenta	 kongresu	 
je	připraven	následující	odborný	program:
				Sympozium	hrudní	chirurgie	s	mezinárodní	účastí	prof.	Asamu-
ra	(Japonsko),	Dr.	Hata	(Japonsko),	Dr.	Melfi	(Itálie),	Dr.	Gossot	
(Francie)
			Sympozium	miniinvazivní	a	robotické	chirurgie	v	kolorektál-
ní,	bariatrické,	 cévní	 chirurgii,	 urologie	a	 varia	 (25	vyzvaných	
přednášek)
				Sympozium	miniinvazivní	a	robotické	chirurgie	pro	instrumen-
tářky	a	sestry
				Specializační	kurz	laparoskopické	a	robotické	resekce	tlustého		
střeva	pro	14	osob	(není	součástí	kongresového	poplatku.	

Cena	kurzu	 je	1	000,-	včetně	DPH.	Vzhledem	k	omezené	kapa-
citě	 laboratoře	 (14	 osob)	 registrujte	 Váš	 zájem	 obratem	 nebo	
u	organizátora:	Veletrhy	Brno,	a.s.;	Výstaviště	1,	647	00	Brno,	
Veronika	Marečková,	tel.:	+420	541	152	566,	fax:	+420	543	211	
221,	E-mail:	vmareckova@bvv.cz

projekt PRO SENIOR 
 

 Zhruba	15	procent	všech	obyvatel	České	republiky	tvoří	
lidé	nad	65	let.	Podle	Českého	statistického	úřadu	by	v	polovině
jednadvacátého	století	měli	senioři	tvořit	zhruba	třetinu,	což
představuje	téměř	tři	miliony	lidí.	Demografické	změny	stále	více	
začínají	vnímat	komerční	firmy	nabízející	zdravotnické	a	rehabi-
litační	pomůcky	a	služby,	protože	v	budoucnu	budeme	stále	větší	
část	dospělého	života	prožívat	ve	stáří.	
Jednou	z	možností,	kde	mohou	vystavovatele	prezentovat	svoje	
novinky	a	oslovit	tím	jednu	z	nejperspektivnějších	cílových	sku-
pin	budoucnosti	je	nový	projekt	PRO	SENIOR.	Ten	vhodně	doplní	
již	existující	sekci	veletrhu	zaměřenou	na	wellness	a	zdravý	ži-
votní	styl.	Přehlídka	je	určena	všem	lidem,	kteří	svůj	věk	nepo-
važují	za	handicap,	ale	naopak	si	chtějí	aktivně	užívat	života	a	k	
tomu	využívat	všech	možností,	které	přispívají	k	plnohodnotné-
mu	a	zdravému	stylu	života.	

Nomenklatura	zdravotnického	veletrhu	byla	doplněna	o	nová	té-
mata	PRO	SENIOR	jako	např.	péče	o	zdraví	seniorů,	zdravá	vý-
živa,	 zdravotní	 péče	 o	 seniory,	 penziony	 a	 domy	 pro	 seniory,	
pečovatelské	služby	pro	seniory,	podpora	vzdělávání	–	univerzity	
třetího	 věku,	 kurzy	 a	 vzdělávání	 v	 oboru	 IT,	 cestování,	 lázně,	
kluby	 seniorů,	móda	pro	 seniory,	 právní	 a	 finanční	 informace,	
poradenství	a	služby,	prevence,	podpora	zdraví,	a	aktivního	ži-
vota	seniorů.
 
Pořadatelé	zároveň	připravují	s	partnerskými	organizacemi	druhý	
den	veletrhu	–	ve	středu	22.	října	„Den	pro	seniory	a	zdravý	ži-
votní	styl“	.	V	programu	na	pódiu	v	pavilonu	C		nebudou	chybět	
ani	vzdělávací	akce,	přednášky,	semináře	na	nejrůznější	témata:	
celoživotní	 vzdělávání,	prevence,	 zdravý	 životní	 styl,	 fyzické	a	
psychické	zdraví,	výživa	a	stravování,	wellness	a	rekondice,	láz-
ně,	turistika	a	sport,	IT	a	internet,	pojištění,	poradenství	...

Pozor! Až do 15. června 2008 se stále můžete využít  zvý-
hodněné ceny výstavní plochy na veletrh MEDICAL FAIR BRNO 
CENTRAL EUROPE. 

Více	 informací	 včetně	 přihlášky	 na	 veletrh	 najdete	 na	 
www.medicalfair.cz.	
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